

很多朋友对于比特币在美国成交量和比特币在美国成交量是多少不太懂，今天就由小编来为大家分享，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [为什么比特币的价值要和美国的经济联系起来，为什么？](#)
2. [全世界拥有比特币最多的人是谁？](#)
3. [比特币涨这么多，但是真的卖得出去吗？](#)
4. [比特币每天的交易量只有几百个，价钱却那么高，是否是一个骗局呢？](#)

为什么比特币的价值要和美国的经济联系起来，为什么？

先说结论：

比特币的价值和经济毫无关系！

比特币的价值和经济毫无关系！

比特币的价值和经济毫无关系！

比特币真正的价值在于他的兑付系统。

比特币的恶甚至有点像地下钱庄，或者类似二战后的瑞士银行

但也恰恰是他提供的跨国流动性和“安全”匿名交易

成就了他独一无二的价值。

全世界拥有比特币最多的人是谁？

比特币的创始人钟本聪仍是比特币的最大拥有者。钟本聪拥有的BTC的总数估算约为110万。按今天的汇率计算,约为88亿美元,换取600亿元人民币左右。

但本人认为比特币现在泡沫太大，如果这个时候入手风险太大了，还是那句话聪明的投资者要远离风险，远离泡沫，本金至上。

比特币涨这么多，但是真的卖得出去吗？

对于普通投资者来说，肯定是卖的出去的，因为持币少，随便挂单都能成交，但是

对于大户想一次性出货那是不可能的，首先BTC是期货，期货都是对手盘，都是拿资金填的，如果你的货特别多，是会有引导效应的，可能造成趋势的反转，所以持币多的人很难全部清仓。

比如我们持有几万枚BTC，在同一价格挂单是没有那么大资金愿意吃的，你挂了那么多单子，这个价格就基本锁死了，给持币人造成一种现象，有大户要出货了，我们要卖在他的前面，很多小户就会提前卖。

而合约大部分也会平仓转向，所以你有很多的BTC短期造成市场波动是很正常的，想一次性出货是没有可能的，除非你是庄，持币你最多，直接做空。

为什么BTC一直震荡就是有价值呢？

其中有几个因素，BTC是最早的虚拟币之一，已经在虚拟币市场有很大的影响力，而且是世界暗网的通用币，也就是可以在无法追查的情况下，做很多X钱的项目。

这也是它本身最大的价值，这就是为什么其它数字货币一直超越不了BTC的原因，就类似于美元的世界流通地位，在暗网上BTC就是这个级别，所以为什么来来回回的震荡就是不消失。

其次BTC是美国研发的，而且在美国成立了交易所，这就有了收割世界财富的条件。你们交易需要给手续费吧，这些钱都被美国赚了，而现在的美国因为疫情财政紧张，通胀高起，需要钱，而华尔街的私募又高调宣布进入BTC，不知道的人以为连美国私募都大举进来了，BTC未来的价值更厉害。

你们觉得私募基金拿着投资人的钱是来给你们接盘的吗？他们在私人手中或者本身持有多少BTC你们知道吗？我没听说过哪个资本有格局来给别人接盘。

就包括实体，资本进来后基本都是一地鸡毛，有的连毛都不剩给你。

世界上所有的交易都是一买一卖，你卖了多少东西，有人买才算成交，如果没人买也不算成交，当你有很多货的时候，想一次性出完是不可能的，就和实体一样，你有1万件衣服可能找个主播就帮你卖了，你有100万件衣服，想一次性卖掉可能吗？后期只能降价处理。

比特币每天的交易量只有几百个，价钱却那么高，是否是一个骗局呢？

比特币从发行到现在八九个年头了，如果仅仅只是个骗局，我觉得早就销声匿迹了，更何况现在虚拟货币大批涌出。有人说比特币现在是泡沫，根本没有实质性的东

西。举一个简单的例子，房产吧，虽说国民经济提高了许多，但是房价翻了多少倍？早些年就有经济学者提出房产泡沫终将化为泡影，结果呢？更简单的一个娱乐城，一块钱一个游戏代币，去抓娃娃，有多少人抓到了？代币哪去了？全都被游戏厅收了，结果自己什么都没得到，一场游戏而已。但是虚拟货币不同，他的区块链技术，去中心化，加密等一些列的互联网技术能够确保他的价值所在。问问最早玩比特币的人，赚了多少钱，会是个骗局吗？国家性质决定基本国情。

文章分享结束，比特币在美国成交量和比特币在美国成交量是多少的答案你都知道了吗？欢迎再次光临本站哦！